

Независно удружење новинара Србије (НУНС) и Удружење новинара Србије (УНС) осудили су сексистичке увреде изречене синоћ у емисији Хит твит на рачун новинарке ТВ Н1 Жаклине Таталовић.

НУНС је осудио нове нападе на Жаклину Таталовић која је чланица тог удружења, и истакао да ће учинити све како би јој заштитили професионални и људски интегритет и право на слободан рад.



Како је навео НУНС, Жаклину Таталовић је у недељу увече у емисији "Хит твит" ТВ Пинк на најбруталнији начин вређао и клеветао турбо-фолк певач Александар Вуксановић и наставио низ неаргументованих и дифаматорских напада којима је "изложена годинама уназад од државних функционера и таблоидних новинара само зато што отвара теме и поставља питања у јавном интересу".

Неке ствари и речи напросто не могу и не смеју у јавни простор. И то нема никакве везе са тим да ли вам је [@zaklina\\_prva](#) "царица", или је сматрате "безобразницом која нервира нашег председника". Ово је најмање Жаклинин проблем. Очекујем реакцију

РЕМ-а и професионалних удружења.

— Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) [November 9, 2020](#)

Удружење је указало да је уредница и водитељка емисије Верица Брадић, без обзира што се ради о таблоидном телевизијском формату, морала већ након прве реченице Аце Лукаса да га прекине и удаљи из студија, уз напомену да је жалосна чињеница да остали гости нису реаговали и оградиле се од бестијалних изјава њиховог саговорника.

"Реченице Лукаса можемо тумачити и као примитивнију и приземнију верзију погрда и увреда које је председник Српске напредне странке и Републике Србије изнео на рачун новинара и медија у петак увече приликом обиласка градилишта у Земуну", навео је НУНС.

Удружење је упозорило да су размере напада и притисака на новинаре одавно прешле све границе, да су током лета довеле и до отвореног физичког насиља над њима и да зато захтева од Регулаторног тела за електронске медије да санкционишу емитере који свакодневно у својим програмима подстичу насиље и шире говор мржње и нетрпељивости.

### **УНС: И Пинк сноси део одговорности**

Увреде које је на ТВ Пинк изрекао певач Аца Лукас претходно је осудило и Удружење новинара Србије (УНС).



НУНС и УНС осудили сексистичке увреде Аце Лукаса на рачун Жаклине Таталовић